BK S:t Erik

Sommarbridge 2019-07-18

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 29 3836 61.48 Goran Ryman - Roger Lind 21622 92755 BK S:tErik - LM Ericssons BK
2 10 379.7 60.84 Christina Martin - Elsie Zinelli 59973 38703 BK S:tErik
3 2 375.9 60.24 Paulina Sundin - Neta Falk 54971 62304 Lidingd FLP
4 13 3747 60.04 Berit Wedsberg - Berit Helge 49088 43441 BK S:t Erik
5 4 370.0 59.30 Gunnel Nelléus - Inga Sandberg 26555 9199 BK S:tErik - BK Tva Ess
6 27 363.0 58.17 Anders Johansson - Ann-Margret Johansson 10188 13810 BK S:tErik
7 26 3453 55.34 Gudrun Dahlberg - Charlotte von Segebaden 82328 93382 BK S:tErik
8 33 3434 55.04 Anders d"Aquino - Birgitta Nilsson 21174 83071 BK S:tErik
9 1 342.3 54.86 Jan Larsson - Michael Jungstedt 5220 9100 BK S:tErik
10 31 3316 53.14 Karin Wallin - Brita Matérn 80253 26290 BK S:tErik
11 3 328.1 52.57 Bernt Lundberg - Marie-Anne Olsson 57673 35871 BK S:tErik
12 23 326.4 5231 Margareta Winell - Kerstin Strém 34369 52807 BK S:tErik
13 30 3246 52.02 Eva Wirfeldt-Jan Olsson 53596 64886 BK S:t Erik
14 12 311.7 49.96 Johan Séfsten - Fredrik Hellkvist 35452 65448 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
15 9 310.6 49.77 Yvonne Wiseman - Lars Nilsson 60233 43950 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
16 32 308.0 49.36 Mats Andersson - Kjell Pettersson 16630 1454 BK S:tErik
17 11 305.4 48.93 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
18 8 301.2 48.27 Jan Berggren - Agneta Boberg 57769 52813 BF Club Centrum - BK S:t Erik
19 24 2844 4558 Eva Benckert - Mona Hellingh 22867 22782 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
20 7 283.5 45.44 Margareta Muhlich - Sven-Ingvar Larsson 14785 80644 BK S:tErik
21 14 275.1 44.08 Gunilla Seth - Asel Floderus 54302 51853 BK S:tErik
22 34 2705 43.36 Castor Mann - (UK) Simon Stocken 58464 - Borlange BK - England
23 5 267.1 42.81 Karl Vilhelm Kronen - Ingrid Hoglund 11105 44780 BK S:tErik
24 28 260.2 41.69 Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:tErik
25 22 2457 39.38 Michael Hagelin - Hans Faldt 62052 62046 BK S:tErik
26 21 243.1 38.96 Ellis Wohiner - Nils Wikstad 90611 93666 BK S:t Erik
27 25 2411 38.63 Johan Englund - Per Stahre 53131 52847 BK S:tErik
28 6 239.6 38.40 Elisabeth Bygren - Carl Agner 20340 30172 BK S:tErik
1 473 Bésta kontrakt 2 & ED5432 Bésta kontrakt 3 475 Bésta kontrakt
Nord v Kn643 4¢ OD-1100 Ost v 8762 44 S =620 Syd v ED864 3v N =140
Ingen + ED4 NS .- ov + K75
*K962 & ¢ v & NT *E96 & ¢ v & NT #Kn53 & ¢ v & NT
46 4« E1054 N7 4697 aKKn6 497 N 8 108 109 « E63 « KDKn98 N89 967
v K10 v ED985 S74697 v1093 vEDKn5 S 8 108 109 vKKn7 v1052 S 89867
¢ K109865 ¢ Kn7 06 96 44 ¢1032 ¢ E854 0525 33 ¢ Knl102 + 864 O5 4466
#DKn83 4105 V69644 #DKn83 #1052 V53533 K874 #D10 V5446°F6
4 KDKn982 4108 41042
v72 v K4 v93
¢ 32 + KDKn976 + ED93
*E74 *K74 *E962
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
30 22 49y O -4 oK 200 260 00| 1 8 4vDO-5 ¢K 1100 260 00| 4 7 340-3 v9 300 250 10
4 7 34S= 46 140 220 4.0(26 31 44 N= vA 620 240 20|34 33 340-3 v9 300 250 10
5 9 24 S+1 vK 140 220 4.0(21 28 24 N+4 &2 230 220 40| 1 8 2NV- a7 200 19.0 7.0
26 31 24 S+1  ¢9 140 220 40| 4 7 24 N+3 a7 200 190 70| 5 9 240-2 v9 200 19.0 7.0
1 8 24S-= vK 110 140 120| 6 11 2v O -4 +K 200 19.0 7.0|26 31 24 O-2 v9 200 19.0 7.0
10 2 24 S= vK 110 14.0 12.0|30 22 2N S+2 3 180 16.0 10.0|30 22 44 O-2 ¢ A 200 19.0 7.0
12 3 24 N= &T 110 140 12.0|10 2 34 N+1 ¢A 170 120 14.0|12 3 2v S+1 ¢ 140 14.0 12.0
32 23 24 S= *Q 110 14.0 12.0|24 27 34 N+1 5 170 120 140| 6 11 24 O-1 v9 100 7.0 19.0
34 33 24 S= vK 110 14.0 12.0|32 23 34 N+1 &2 170 12.0 140|10 2 24 0-1 v9 100 7.0 19.0
14 13 3v O-2 SA 100 7.0 19.0|12 3 2NS+1 *Q 150 8.0 18.0(21 28 14 O-1 v9 100 7.0 19.0
25 29 3NO-2 oK 100 7.0 19.0|14 13 24 N+1 &2 140 5,0 21.0|24 27 24 O-1 v9 100 7.0 19.0
6 11 4¢ V-1 a7 50 40 22034 33 24 N+1 &2 140 5.0 21.0|25 29 24 O-1 v9 100 7.0 19.0
21 28 3¢ V= a7 -110 1.0 250(25 29 3¢ S+1 v3 130 2.0 24.0|32 23 24 O-1 v9 100 7.0 19.0
24 27 3¢ V= a7 -110 10 250( 5 9 3¢ S= *Q 110 0.0 26.0|14 13 INV= v4 -90 0.0 26.0
4 & E73 Bésta kontrakt 5  EKn1094 Bésta kontrakt 6 4875 Bésta kontrakt
Vast vED1052 44 N =620 Nord v EDKn743 5& V =-400 Ost v D62 44 O =-620
Alla + K63 NS ¢+ Kn3 ov + EK94
*K3 & ¢ v & NT - & ¢ v & NT #E52 & ¢ v & NT
4 K10 a4 N6 56 107 a- 4 K7653 N2 2883 # DKn1096 # EKA43 N6 67 35
vKn9643 v K87 S 6 45 106 v 986 v 10 S22983 v 1054 v EK S6 67 35
+ Kn75 ¢+ ED1094 06 77 34 ¢ K654 ¢+ ED107 O 109 3 5 6 + D82 ¢ Kn103 O7 6 6 108
#Kn65 «E1087 V761727 #ED7532 #1098 V 11103 5 6 #KKn 210843 V 7 6 6 108
4 DKn98652 4 D82 a2
v- v K52 v Kn9873
¢ 82 + 982 ¢ 765
#D942 #KKn64 #D976
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 3 44 N+1 oA 650 250 10|24 34 3vyDN+1 &T 930 260 0024 34 44 0-1 a2 100 240 20
25 28 44 N+1  #A 650 250 10| 1 7 4vyN= &T 620 220 40|25 28 44 O-1 a7 100 240 20
2 9 44 S= *5 620 190 7.0|11 3 4vy N= &T 620 220 4.0(33 32 44 0-1 a2 100 240 20
4 14 44 N= +4 620 19.0 7.0|22 29 4v N= 8 620 220 40| 4 14 34 0= v7 -140 19.0 7.0
24 34 44 N= a2 620 190 7.0 2 9 2v N+2  &T 170 170 9.0(26 30 34 O= .7 -140 19.0 7.0
26 30 44 S= +J 620 19.0 7.0(13 12 2v N+2  &T 170 170 90| 1 7 24 V+2 +A -170 14.0 12.0
6 10 34 S+1  ¢5 170 13.0 13.0|21 27 54DV-1 ¢ 100 140 12.0|11 3 34 O+1 &7 -170 14.0 12.0
13 12 34 N+1 4 170 13.0 13.0( 4 14 4vy N-1 «8 -100 8.0 18.0|21 27 34 O+1 3 -170  14.0 12.0
1 7 24 N+1 4 140 9.0 17.0| 6 10 4vy N-1 &T -100 80 180| 2 9 44 0= v7 -620 5.0 21.0
33 32 34 S= +5 140 9.0 17.0|25 28 4v N-1 45 -100 80 18.0| 5 8 44 0= .7 -620 5.0 21.0
5 8 44 S-1 2 -100 3.0 23.0|26 30 4v N-1 &T -100 8.0 18.0| 6 10 44 O= .7 -620 5.0 21.0
21 27 34 S-1 +5 -100 3.0 23.0|33 32 5v N-1 &T -100 8.0 18.0|13 12 44 O= *7 -620 5.0 21.0
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22 29 2NN-1 +9 -100 3.0 23.0|31 23 5v N-2 »8 -200 20 240|122 29 44 O= v3 -620 5.0 21.0
31 23 2NN-1 *4 -100 3.0 230| 5 8 44DN-2 T -500 0.0 26.0(31 23 44 O= .7 -620 5.0 21.0
7 4 EKn743 Bésta kontrakt 8 4762 Bésta kontrakt 9 « D97 Basta kontrakt
Syd v D7 2NTV =-120 Vast vKD1083 3NT N =400 Nord v D62 44 N =420
Alla + 107 Ingen +K ov +K
#10654 & ¢ v & NT #K1098 & ¢ v & NT #KD10976 & ¢ v & NT
K10 #9865 N6 4665 D83 4Knl09 N899 909 « Kn3 # 864 N7 6 8 109
vKn102 vES83 S 64665 vEKn2 v9764 S89 999 vK9754 v10 S 8 6 8 109
¢ DKn542 ¢ K93 O6 86 7 8 4863 ¢E75 043444 +8 ¢ED76542 O 4 6 5 3 4
#EKn3 D92 V68678 #E653 #Kn74 V 44444 #EKNn543 #82 V46534
4 D2 & EK54 & EK1052
v K9654 v5 v EKn83
+ E86 + DKn10942 4 Kn1093
*K87 «D2 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
13 4 INV-2 *4 200 260 00| 1 14 3NN+1 &4 430 240 20| 2 8 3¢D0O-2 #A 500 26.0 0.0
2 8 INO-1 a2 100 240 20[12 11 3NN+1 v4 430 240 20(33 24 3NS+1 +8 430 240 20
23 30 2¢ V= vQ 90 21.0 50|23 30 3NN+1 ] 430 240 20(12 11 44 N= vT 420 210 5.0
26 29 2¢ V= vQ 90 21.0 50| 2 8 3NS= 3 400 180 8.0(21 34 44 S= +8 420 210 5.0
1 14 24 N-1 a5 -100 15.0 11.0| 3 10 3NN= ] 400 180 8.0(26 29 3NS= +8 400 18.0 8.0
310 2vS-1 *A -100 15.0 11.0(22 28 3NS= v2 400 180 80| 1 14 3¢DV-1 ©vA 200 16.0 10.0
7 5 INS-1 *4 -100 15.0 11.0| 5 7 INN+2 aJ 150 13.0 13.0(32 31 34 S+l +8 170 14.0 12.0
32 31 2vS-1 +Q -100 15.0 11.0(13 4 2¢ S+3 43 150 13.0 13.0(13 4 24 S+1 +8 140 12.0 14.0
21 34 INS-2 2 -200 9.0 17.0|21 34 INN+1 ] 120 100 160 5 7 24 S= +8 110 10.0 16.0
33 24 3vS-2 +Q -200 9.0 17.0|32 31 3¢ S= 3 110 8.0 18.0| 3 10 44 S-1 +8 -50 40 22.0
6 9 INS-3 2 -300 40 22025 27 2NN-1 ] -50 40 220| 6 9 4v N-1 a4 -50 4.0 22.0
22 28 2NS-3 *3 -300 40 22026 29 3NS-1 *3 -50 40 22022 28 44 S-1 LY -50 40 22.0
25 27 2NS-3 3 -300 40 22033 24 3NN-1 s -50 40 220|123 30 44 S-1 +8 -50 40 22.0
12 11 3NS-5 2 -500 0.0 260 6 9 3NN-2 ] -100 0.0 26.0|25 27 44 S-1 *4 -50 4.0 22.0
10 « Kn1064 Basta kontrakt 11 «D1086 Basta kontrakt 12 « K109 Basta kontrakt
Ost v K10965 3NT O =-600 Syd v KKn2 ANT S =430 Vast vD 2v V =-110
Alla + 84 Ingen + EKKn8 NS + KD985
*97 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT #DKn93 & ¢ v & NT
#EK8 4532 N3 4453 & EKN973 4542 N9 116 7 10 242 « ED53 N57 5765
vEDKn 7432 S54554 vD10943 v8765 S 10116 7 10 vKn9754 v E102 S575765
¢ED2 ¢K53 088779 .- 4964 031753 +43 ¢ EKn 086 86 7
K863 #Knl05 vV897729 #EKn6 D92 V31753 #E1084 #7652 V86 867
« D97 s K 4« Kn876
v8 vE v K863
+ Kn10976 +D107532 410762
#ED42 #108753 &K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
31 30 4NV-1 v5 100 26,0 00(32 24 49yDO-3 7 500 26,0 00(26 28 INDN+2 &2 580 26.0 0.0
11 10 2NV = v5 -120 240 20| 1 13 3NN+l a2 430 190 7.0 2 7 2¢ N+1 45 110 220 4.0
32 24 2NV +1 *9 -150 220 40| 2 7 3NN+l a2 430 190 7.0(12 4 3¢ N= vT 110 220 4.0
12 4 2NV +2 ] -180 20.0 6.0|21 33 3NN+1 v6 430 190 7.0(14 5 2¢ N+1 &7 110 220 4.0
1 13 3NV= v5 -600 13.0 13.0|22 27 3NN+l v6 430 190 7.0(11 10 2¢ N= a5 90 17.0 9.0
3 9 3NV= v5 -600 13.0 13.0|26 28 3NN+1 a2 430 190 7.0(32 24 2¢ N= *7 90 17.0 9.0
6 8 3NV= v6 -600 13.0 13.0(31 30 3NN+1 v6 430 190 70| 6 8 2¢ N-1 *2 -100 13.0 13.0
14 5 3NV= v8 -600 13.0 13.0(12 4 5¢ S+l 43 420 11.0 15.0(34 25 24 N-1 »7 -100  13.0 13.0
26 28 3NV= vT -600 13.0 13.0(34 25 5¢ S+1 v9 420 11.0 15.0(23 29 2v V= + K -110 10.0 16.0
34 25 3NV= v5 -600 13.0 13.0|14 5 3NN= a5 400 8.0 18.0| 1 13 2v V+1 vQ -140 6.0 20.0
2 7 3NV+1 v6 -630 3.0 23.0| 3 9 2NN+2 a2 180 6.0 200 3 9 3vV= *Q -140 6.0 20.0
21 33 3NV +1 v6 -630 3.0 23.0|11 10 2NN +1 v8 150 3.0 23.0|31 30 3vV= +5 -140 6.0 20.0
22 27 3NV +1 v9 -630 3.0 23.0|23 29 3¢ S+2 v9 150 3.0 23.0|22 27 4¢ N-2 vA -200 2.0 240
23 29 3NV+1 v9 -630 3.0 230| 6 8 64 S-1 s A -50 0.0 26.0|21 33 34 S-4 v4 -400 0.0 26.0
13 &« DKn94 Bésta kontrakt 14 & Kn86 Bésta kontrakt 15 49854 Bésta kontrakt
Nord v 652 5v O =-650 Ost v Kn10854 44 S =130 Syd v EKn1063 5NT S =660
Alla + K42 Ingen +8 NS + D5
#1086 & ¢ v & NT *EK76 & ¢ v & NT &E3 & ¢ v & NT
a2 4 86 N22274 4 K943 & ED102 N 109 6 5 6 4632 4DI10 N6 7 111111
vD1073 vEKKn84 S2227 4 v962 vKD73 S 109 6 5 6 v872 vD S6 7 111111
+ 986 ¢ EDKn7 O 1010116 6 +D97 # K62 024657 ¢ E962 ¢ K743 076222
#KKn543 #92 V 1010116 6 2953  #Knl0 V24657 #Kn96 #D87542 V76222
» EK10753 a75 & EKKn7
v9 vE v K954
41053 + EKn10543 + Knl108
#ED7 #D842 #K10
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 14 24 S+1 +9 140 260 00| 4 11 3404 vA 200 26.0 0.0(27 26 4v S+2 *6 680 26.0 0.0
10 9 34 S-1 v7 -100 240 20|22 34 24 V-3 +8 150 240 20(24 31 3NS+2 +6 660 240 20
3 8 3vO+1 &A -170  22.0 4.0|33 25 2¢ N+2 vK 130 220 40| 1 12 4y N+1 &5 650 12.0 14.0
13 5 34 S-2 v3 -200 16.0 10.0(13 5 2¢ S+1 »2 110 200 6.0 2 14 44 S+1 *A 650 12.0 14.0
21 32 2v O+3 #4A -200 16.0 10.0| 2 14 2¢ S= a4 90 170 90| 3 8 4v S+l *6 650 12.0 14.0
23 28 34 S-2 v3 -200 16.0 10.0| 3 8 2¢ S= 43 90 170 9.0 4 11 4v S+l v8 650 12.0 14.0
30 29 44 S-2 v7 -200 16.0 10.0|10 9 2NO-1 *2 50 13.0 13.0( 7 6 4vy N+1 &4 650 12.0 14.0
33 25 34 S-2 v7 -200 16.0 10.0|23 28 INO-1 +3 50 13.0 13.0(10 9 4v S+1 *6 650 12.0 14.0
1 12 44 S-3 v7 -300 10.0 16.0| 1 12 3 N-1 2 -50 7.0 19.0|13 5 4v S+1 a2 650 12.0 14.0
24 31 4v O = s A -620 8.0 180| 7 6 2v N-1 *] -50 7.0 19.0|21 32 4vy N+1 &4 650 12.0 14.0
4 11 4v O+1 &A -650 40 22024 31 3¢ S-1 a4 -50 7.0 19.0|22 34 4vy N+1 &3 650 12.0 14.0
6 7 4v O+1 oK -650 40 22027 26 3¢ S-1 v2 -50 7.0 19.0|23 28 4v S+1 *A 650 12.0 14.0
27 26 5v O= s A -650 40 22021 32 2v N-2 *] -100 1.0 250(33 25 4v S+1 v2 650 12.0 14.0
22 34 44DS-3 v7 -800 0.0 26.0(30 29 4¢DS-1 ¥9 -100 1.0 25.0|30 29 54D O-3 #A 500 0.0 26.0
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16 4 D8743 Basta kontrakt 17 4 K42 Basta kontrakt 18 4 E753 Basta kontrakt
Vast vE7 ANT N =430 Nord v K6 ANT N =430 Ost v 98 5 O D -3 500
oV ¢ EKn5 Ingen ¢ KKn743 NS + EK643
»E87 & ¢ v & NT #E103 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT
4 EK105 462 N 108 7 9 10 s E7 » Kn986 N 108 6 9 10 oK » 10864 N 5 106 107
v1082 v D9653 S 108 7 9 9 vE1032  vKn987 S 108 6 9 10 vD1072 vEKn5 S 5 107 107
410872 ¢ D94 0356 43 ¢ ED1082 +¢ 96 035733 ¢Kn108 ¢ 752 08 3634
2K5 *D63 V35643 *82 *D97 V35733 #ED1086 #Kn52 V83634
4« Kn9 D1053 & DKn92
v KKn4 v D54 v K643
+ K63 +5 + D9
#Kn10942 #KKn654 *K97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 10 3NN-= v6 400 240 20| 1 11 2¢DV-3 v¥K 500 26.0 00(34 26 INS+3 v7 180 26.0 0.0
9 8 3NN= v5 400 240 20|34 26 2¢DV-2 3 300 240 20(23 27 2NS+1 v7 150 230 3.0
34 26 3NN= v5 400 240 20|14 6 INN+3 v7 180 220 40|29 28 2v V-3 v9 150 230 3.0
14 6 2NN+2 ¢5 180 190 7.0| 2 13 INN+2 7 150 150 11.0| 1 11 24 N+1  &J 140 20.0 6.0
21 31 2NN+2 v6 180 190 70| 3 7 INN+2 7 150 150 11.0| 4 10 24 N= v5 110 17.0 9.0
1 11 INS+2 *T 150 10.0 16.0| 4 10 INN+2 v9 150 15.0 11.0|24 30 1¢ N+2 &2 110 17.0 9.0
2 13 2NN+1 ¢33 150 10.0 16.0(22 33 3v O-3 +5 150 150 11.0| 9 8 INO-2 +Q 100 14.0 12.0
5 12 INS+2 *7 150 10.0 16.0(23 27 INN+2 48 150 150 11.0| 2 13 32« V-1 v9 50 11.0 15.0
22 33 2NN+1 ¢33 150 10.0 16.0|29 28 2NN+1 6 150 150 11.0| 5 12 INV-1 +3 50 11.0 15.0
23 27 2NN+1  ¥5 150 100 160 9 8 2¢DV-1 +¢3 100 70 190| 3 7 284V-= *A -90 8.0 18.0
24 30 2NN+1 ¢3 150 10.0 16.0|24 30 2v V-2 a2 100 70 19.0{21 31 34 S-1 +J -100 4.0 22.0
29 28 2NN+1 3 150 10.0 16.0| 5 12 INN= v8 90 3.0 23.0{22 33 3¢ N-1 46 -100 4.0 22.0
3 7 2NN= v3 120 10 25.0(21 31 2¢ N= v7 90 3.0 23.0|25 32 44 N-1 *2 -100 4.0 22.0
25 32 2NN= v5 120 1.0 250(25 32 2v V-1 a2 50 0.0 26.0|14 6 44 S-2 v7 -200 0.0 26.0
19 « Kn105 Basta kontrakt 20 a K4 Basta kontrakt 21 » KKn1076 Basta kontrakt
Syd v 9762 2¢ S =90 Vast v K975 ANT N =630 Nord v 1083 5v O D -2 300
oV + KD1076 Alla ¢ EKn4 NS 2
»8 & ¢ v & NT #Kn1083 & ¢ v & NT #EK106 & ¢ v & NT
«KD83 4974 N58556 21087 4EKn92 N 108 108 10 «E9 # 532 N 104 4 105
vE54 v KDKn8 S58656 v1042 vDKn8 S 108 9 8 9 vKD972 v654 S 105 4 108
¢85 ¢ Kn2 084776 410972 +853 034353 + EKD54 ¢ 1073 037934
#EKn43 #10962 V84776 £642 #ED5 V34353 *5 *Kn873 V37934
«E62 « D653 D84
v 103 vE63 v EKn
¢+ E943 + KD6 + Kn986
#KD75 *K97 #D942
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
8 7 44 V-3 *8 300 26.0 00| 2 12 4vDN= &A 790 260 00| 8 7 34DN+1 &7 930 26.0 0.0
10 1 2¢DS+1 &K 280 240 20| 6 13 BNN+1 3 630 240 20|30 21 4¢DV-4 &A 800 240 20
3 14 34 V-2 +K 200 200 6.0 3 14 3NN= +8 600 150 11.0(25 31 34 N+1 6 170 220 4.0
6 13 3v O-2 &K 200 200 60| 4 9 3NN= vQ 600 15.0 11.0|28 27 44 V-3 *A 150 200 6.0
22 32 4v O-2 ¢ A 200 200 6.0 5 11 3NN= +8 600 150 11.0| 4 9 34 N= +3 140 17.0 9.0
5 11 INS+1 oK 120 15.0 11.0|22 32 3NN= +8 600 150 11.0| 6 13 34 N= v6 140 17.0 9.0
26 33 INS+1 s K 120 15.0 11.0|23 34 3NN= a2 600 150 11.0| 2 12 4vyDO-1 «Q 100 12.0 14.0
2 12 3¢ S= vA 110 10.0 16.0(24 29 3NN= a2 600 150 11.0|10 1 5v V-2 *K 100 12.0 14.0
23 34 3¢ N= vK 110 10.0 16.0|25 31 3NS= oT 600 15.0 11.0|22 32 5v V-2 *A 100 12.0 14.0
30 21 3¢ N= vK 110 10.0 16.0(30 21 3NN= a2 600 150 11.0| 3 14 2¢ V-1 *A 50 4.0 22.0
24 29 3v O-1 ¢ A 100 50 21.0| 8 7 2v N+2 &A 170 6.0 20.0| 5 11 4v V-1 46 50 4.0 22.0
25 31 4v 0O-1 *K 100 5.0 21.0|26 33 4y N-1 +5 -100 3.0 23.0(23 34 4v0O-1 Ly 50 4.0 22.0
4 9 4¢DS-1 «K -100 20 24.0|28 27 3NN-1 +3 -100 3.0 23.0({24 29 4v V-1 *A 50 4.0 22.0
28 27 2vO= *A -110 0.0 26.0|10 1 3NN-2 +8 -200 0.0 26.0|26 33 4v V-1 *2 50 4.0 22.0
22 & K10965 Basta kontrakt 23 # EDKn82 Basta kontrakt 24 # 10743 Basta kontrakt
Ost v 986 4v SD-1-100 Syd v- 44 S =620 Vast v 1096 5v V =-450
ov +D5 Alla + KKn64 Ingen + KKn763
*K32 & ¢ v & NT #DKn53 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT
~ED8 ~Kn73 N349565 K106 497 N9 8 5 109 «D » EKn86 N48176
v7 vE54 S34955 vKD vE985432 S 9 8 5 109 v EKn87432 vD5 S48176
¢ E109863 ¢ 72 09 9467 ¢ D107532 ¢ - 034823 + 102 +94 09 4 115 7
#E105 +D8764 vV 109 4 7 7 *E9 +10764 V45834 982 #EKD103 vV 9 4 115 7
42 4543 # K952
v KDKn1032 vKn1076 vK
+ KKn4 + E98 + ED85
#Kn9 *K82 +Kn764
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
31 22 5¢ V-2 v9 200 26.0 00|23 33 44 N= vA 620 23.0 30| 3 13 4v V-1 »5 50 21.0 50
4 8 3vS= v7 140 190 7.0(25 30 44 N= vA 620 230 30| 4 8 6v V-l *5 50 21.0 50
7 14 3v S= ¢ A 140 190 7.0(27 34 44 N= vA 620 230 3011 2 4v V- *5 50 21.0 50
9 1 3vS= ¢A 140 19.0 7.0|29 21 44 N= vA 620 23.0 30|24 28 4v V-1 »5 50 21.0 50
24 28 3v S= *A 140 190 70| 3 13 3NV-4 +Q 400 180 8.0|26 32 340-1 vK 50 21.0 50
25 30 3v S= ¢ A 140 190 7.0|31 22 3NV-3 & A 300 16.0 10.0|29 21 4v V-1 *5 50 21.0 50
26 32 3v S= ¢A 140 19.0 7.0|26 32 4y O-2 a5 200 140 120| 7 14 3#0+1 2 -130 14.0 12.0
6 12 2v S= »5 110 12.0 140| 6 12 24 N+2 YA 170 11.0 150 9 1 2vO+2 46 -170 12.0 14.0
3 13 2vS-1 48 -50 10.0 16.0|24 28 34 N+1 vA 170 11.0 15.0(23 33 3v V+3 &5 -230 10.0 16.0
11 2 3vS-2 4Q -100 70 190| 4 8 34 N= vA 140 50 21.0| 5 10 4v O= »6 -420 7.0 19.0
27 34 4vyDS-1 +A -100 7.0 19.0| 5 10 24 N+1 &T 140 50 21.0|31 22 4y V= *5 -420 7.0 19.0
5 10 3¢ V= v6 -110 3.0 23.0| 7 14 14 N+2 vA 140 50 21.0| 6 12 4v V+1 &5 -450 3.0 23.0
29 21 3¢ V= v6 -110 30 23011 2 24 N+1 vA 140 50 21.0|{25 30 4v V+1l &5 -450 3.0 23.0
23 33 2¢ VH+2 v6 -130 00 260 9 1 3v0O-1 43 100 0.0 26.0(27 34 4v V+3 v6 -510 0.0 26.0
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